
《公路工程造价编制》课程考核试卷答案-----（17）卷答案
一、填空题（每小题1 分，总计10分）
  1、天然密实     2、综合单价，工料单价     3、补充定额       4、换算     5、建筑安装工程费总额   6、风险费用    7、加价    8、m2       9、单价估算法    10、期中支付
二、选择题（每小题 1 分，总计 10 分）

1、B           2、A       3、C
       4、A         5、D
6、C           7、C       8、C       9、B         10、B
三、多项选择题（每小题 2 分，总计20分）
1. ABDE        2.ACD        3.ABE        4. BD         5.AB    

 6.CD           7.BCDE       8.BC         9.ACD         10.ABD
四、判断题(每小题2分，共10分)

1、×      2、×       3、√       4、×      5、√
五、简答题（本大题共3小题，每小题4 分，总计12分）
  1、答：（1）施工图预算作为承包施工任务的依据；（1分）
         （2）建设项目实行施工招标时，审定的施工图预算可作为编制工程标底的依据。（1分）

         （3）施工图预算是衡量设计方案是否经济合理的依据。（2分）
2、答：（1）其他工程费定额；（1分）
       （2）间接费定额；（1分）

       （3）设备、工具、器具及家具购置费定额；（1分）

       （4）工程建设其他费用定额。（1分）

3、答：（1）拟定编制方案；（1分）
       （2）确定编制原则；

       （3）熟悉设计图纸资料，核对工程量；（1分）

       （4）现场调查与资料搜集；（1分）

       （5）了解施工方案。（1分）
六、案例分析题（本大题共4小题，总计38分）
1解：（本小题6分）
 （1）运距变更后的价格。由修正公式得：
Px=8*(1+0.12*(4-1)*2)/(1+0.12*(2-1)*2)    （2分）

=11.1元/m3  （1分）

（2）投资总额指数=报告期投资总额÷基期投资总额÷投资价格指数 （1分）
     =1025÷756÷106.5%=127.3%                  （2分）
2解：（本小题9分）
（1）完成1 m2花岗岩贴面的劳动定额
假定花岗岩贴面的工作班连续时间为ｔ,则:
t=基本工作时间+辅助工作时间+准备与结束工作时间+中断时间+休息时间

    =240+2%t+2%t+2%t+1%t+15%t                    (2分)

即 t=240/（1-2%-2%-1%-15%）=300min/ m2         (1分)
时间定额=300min÷60÷8=0.625工日/ m2 （每日按8h计算） (2分)
产量定额=1/0.625=1.6 m2/工日                   (1分)

(2)贴100 m2人工费

人工消耗量=0.625*1.1*100=68.75工日/ 100m2         （1分）

人工费=68.75*52=3575元                           （2分）
3解：（本小题11分）
本桩利用900 m3，换算为压实方的数量为：
100÷1.23+600÷1.16+200÷1.09=782 m3      （3分）
远运利用方200m3换算为压实方的数量为：    200÷1.16=172m3 （2分）
故需借方（压实方）为1200-782-172=246 m3    （3分）
弃方（天然方）数量为 1000+200-（900+200）=100 m3   （3分）
4解：（本小题12分）
解：工程数量：2000×20=40000m²

              40000÷1000=40个定额单位           （2分）
①人工：（56.4+3.7×3）×40=2700工日               （1分）
人工费：2700×50=135000元                       （1分）
②材料：水：（26+2×3）×40=1280m³                   （1分）
         煤渣：（252.45+16.83×3）×40=12117.6m³     （1分） 
   材料费：1280×1+12117.6×12=146691.2元           （1分）
③机械：6～8t光轮压路机：0.27×40=10.8台班          （1分）
12～15t光轮压路机：0.86×40=34.4台班        （1分）
  机械费：10.8×199.2+34.4×279.89=11779.58元       （1分）
④直接工程费=人工费+材料费+机械费

             =135000+146691.2+11779.58

             =293470.78元                            （2分）

























